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Kärleksgåvor, firande och 
konsumtionskoll bland svenskar i 
åldern 20-45 år.  
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Om studien 

Uppdragsgivare 
Collector 
 
Metod 
1001 st online-intervjuer i Sifos egen panel.  
 
Fältperiod 
Maj 2013 
 
Målgrupp 
Män och Kvinnor, 20-45 år 
Män: 511 
Kvinnor: 490 
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1 
Kärleksgåvor  
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Vad vill han/hon ha? 
Svenska kvinnor 20-45 år vill ha weekendresor - Männen nöjer sig i högre 
utsträckning med en kram 

51 
9 

7 
7 

5 
5 

3 
2 
2 
2 
2 
1 
1 
0 
3 

En weekendresa
Teater/konsertbiljetter

En kram räcker
Ett restaurangbesök

Fotoalbum fyllt med bilder på er
Smycken

Champagne och jordgubbar
Kläder

En laptop/mobil/surfplatta
En hembakad tårta

En cykel
Ett husdjur

Gymkort
Klocka

Inget av ovanstående

Vad vill hon ha? 

Kvinnor

28 
23 

10 
7 

4 
4 
4 
4 
4 
3 
2 
1 
0 
0 

6 

En weekendresa
En kram räcker

Ett restaurangbesök
Teater/konsertbiljetter

Fotoalbum fyllt med bilder på er
Kläder

En laptop/mobil/surfplatta
En hembakad tårta

Klocka
Champagne och jordgubbar

En cykel
Ett husdjur

Smycken
Gymkort

Inget av ovanstående

Vad vill han ha? 

Män

Fr. Vad av följande skulle du helst få i present av en partner? Välj ett alternativ. 

Bas:  
Män: 511 
Kvinnor: 490 
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Svenska kvinnor 20-45 år vill ha upplevelser hellre än smycken 

51 
9 

7 
7 

5 
5 

3 
2 
2 
2 
2 
1 
1 
0 

3 

En weekendresa
Teater/konsertbiljetter

En kram räcker
Ett restaurangbesök

Fotoalbum fyllt med bilder på er
Smycken

Champagne och jordgubbar
Kläder

En laptop/mobil/surfplatta
En hembakad tårta

En cykel
Ett husdjur

Gymkort
Klocka

Inget av ovanstående

Vad vill hon ha? 

Kvinnor

22 
11 

7 
20 

1 
15 

2 
5 

3 
3 

1 
0 
1 
1 

8 

En weekendresa
Teater/konsertbiljetter

En kram
Ett restaurangbesök

Fotoalbum fyllt med bilder på er
Smycken

Champagne och jordgubbar
Kläder

En laptop/mobil/surfplatta
En hembakad tårta

En cykel
Ett husdjur

Gymkort
Klocka

Inget av ovanstående

Vad ger han? 

Män

Kvinnorna vill helst ha någon form av upplevelse. Männen köper till stor del smycken.   

Fr. Vad av följande skulle du helst få i present av en partner? Välj ett alternativ. 
Fr. Vad av följande är det troligast att du skulle ge i present till en partner? Välj ett alternativ. 

Bas:  
Män: 511 
Kvinnor: 490 
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23 
4 

19 
17 

1 
14 

2 
7 

2 
1 
1 
0 
0 
0 
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En weekendresa
En kram

Ett restaurangbesök
Teater/konsertbiljetter

Fotoalbum fyllt med bilder på er
Kläder

En laptop/mobil/surfplatta
En hembakad tårta

Klocka
Champagne och jordgubbar

En cykel
Ett husdjur

Smycken
Gymkort

Inget av ovanstående

Vad ger hon? 

Kvinnor

28 
23 

10 
7 

4 
4 
4 
4 
4 
3 
2 
1 
0 
0 

6 

En weekendresa
En kram räcker

Ett restaurangbesök
Teater/konsertbiljetter

Fotoalbum fyllt med bilder på er
Kläder

En laptop/mobil/surfplatta
En hembakad tårta

Klocka
Champagne och jordgubbar

En cykel
Ett husdjur

Smycken
Gymkort

Inget av ovanstående

Vad vill han ha? 

Män

Svenska kvinnor 20-45 år ger upplevelser och kläder i present till sin partner 
Männen önskar sig någon form av upplevelse, alternativt bara en kram.  Kvinnorna ger gärna upplevelser och kläder. Bara 4% 
av kvinnorna ger helst en kram.   

Fr. Vad av följande skulle du helst få i present av en partner? Välj ett alternativ. 
Fr. Vad av följande är det troligast att du skulle ge i present till en partner? Välj ett alternativ. 

Bas:  
Män: 511 
Kvinnor: 490 
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2 
Hur firas oväntade händelser? 
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26 
30 

7 
1 
6 
5 

0 
2 

1 
0 
5 

14 
4 

Gått ut och ätit

Lagat fin middag hemma

Köpt champagne

Åkt på en spontan weekendresa

Köpt mousserande vin

Köpt tårta

Åkt på spa

Gått ut och dansat/på klubb

Rökt cigarr

Skaffat en tatuering

Annat än ovanstående alternativ

Har inte firat med något speciellt

Har inte varit med om något värt att fira

..och hur firar man faktiskt? 

Totalt

Hur firar svenskar 20-45 år oväntade händelser? 
Middagar går före tårta och champagne 

Fr. Hur skulle du helst fira en oväntat rolig händelse? Välj ett alternativ. 
Fr. Hur har du hittills oftast firat en oväntat rolig händelse? Välj ett alternativ. 

32 
26 

10 
10 

6 
5 
3 

2 
1 
1 
5 

Gå ut och äta

Laga fin middag hemma

Köpa champagne

Åka på en spontan weekendresa

Köpa mousserande vin

Köpa tårta

Åka på spa

Gå ut och dansa/på klubb

Röka cigarr

Skaffa en tatuering

Tycker inte om att fira

Hur vill man fira? 

Totalt

Bas: 1001 
 

Svenskar, 20-45 år, vill helst gå ut och äta - men nöjer sig oftast med hemmamiddagar.  
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Hur firar svenskar 20-45 år oväntade händelser? 
Kvinnor firar mer än män och storstadsbor dricker mest champagne 

Fr. Hur skulle du helst fira en oväntat rolig händelse? Välj ett alternativ. 
Fr. Hur har du hittills oftast firat en oväntat rolig händelse? Välj ett alternativ. 

Bas: 1001 
 

Tycker inte om att fira 

15% 
Storstadsbor 

8% 
Övriga Sverige 

13% 
36-45 åringar 

2% 
20-25 åringar 

Svenska champagnedrinkare 

8% 
Män 

1% 
Kvinnor 

Har inte varit med om 
något om att fira 

5% 
Män 

2% 
Kvinnor 
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Koll på konsumtionen? 
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Hur bra koll har svenskar 20-45 år på sina utgifter? 

Fr. Hur bra koll tycker du att du har på dina utgifter  
(Skala 1-6, där 1= mycket dålig koll och 6 = mycket bra koll) 

32 

37 

19 

8 
3 

Totalt

1  Mycket dålig koll

2

3

4

5

6  Mycket bra koll

Svenskar i åldrarna 20-45 
år säger att man har bra 
koll på sina utgifter. Detta 
oavsett ålder och kön.  
 
Västsverige har bättre 
koll än Norrland. 
I Norrland tycker endast 
57% att de har bra  koll* 
medan i Västra Sverige är 
siffran så hög som 73%. 69% 

tycker att de 
har bra koll* 

* = har svarat 5-6 på en 6-gradig skala 

7 av 10 säger att de har bra koll på sina utgifter 

Bas: 1001 
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Om studien 
Respondentprofil – Totalt  

9% 
8% 

14% 

69% 

Ålder 

20-25 år

26-30 år

31-35 år

36-45 år

20% 

9% 
14% 

22% 

7% 4% 6% 

Region 

Östra Mellansverige
Småland med öarna
Sydsverige
Västsverige
Norra mellansverige
Mellersta Norrland
Övre Norrland

Bas: 1001 

51% 49% 

Kön 

Män

Kvinnor
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